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از ميان سه رابطه زير چه تعدادشان درست است؟ 
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تعداد تکرار دستورات قطعه کد زير چه خواهد بود؟

for (i=1; i< n; i++)

     for (j= n-1;  j< n+i ; j++)

              S = S + 2;

2
3 2n n+ −

2
2 5n n+ +
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مرتبه اجراي قطعه كد زير كدام است؟

i=n;

while ( i ≥ ≥ ≥ ≥ 1){

     j=i;

     while ( j ≤ ≤ ≤ ≤ n){ 

           j=j*2;

     }

     i=i-2;

}

θθθθ ((log n)2) θθθθ (n log n) θθθθ (n2) θθθθ (n + log n) 
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 چه خواهد بود؟F(3, 5)با توجه به تابع بازگشتي زير، خروجي 

int  F(int  m, int  n){

      if (m==1  ||  n==1)

          return  1;

      else if (m==n)

          return  F(m-1, n-1) + 2;
      else

          return  F(m-1, n) + F(m, n-1);

}

16181214
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مرتبه اجراي الگوريتم بازگشتي زير چيست؟

int  func(int  n, int  m){

      if (n==2)
          return  n-m;

      else

          return  m×func(n-2, m-1) + 1;

}

( )o n( )o n2( )o n( log )o n n
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) درست است؟Insertion Sortکدام يک از عبارت هاي زير در مورد الگوريتم مرتب سازي درجي (

 خواهد بود.nاگر داده هاي ورودي برعكس مرتب شده باشند، تعداد مقايسه ها حداقل بوده و برابر 

اگر در آرايه اوليه همه اعداد با هم مساوي باشند الگوريتم در بهترين حالت خود خواهد بود.

)مرتبه اين الگوريتم در حالت متوسط  log )n nθ.است 

در بهترين حالت تعداد مقايسه ها با تعداد جابه جايي ها برابر است.

۶
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مرتبه  رابطه بازگشتي زير چيست؟

T(n) = T(2n/3) + 1

θθθθ(n2/3)θθθθ(n3/2)θθθθ(log n)θθθθ(n log n)
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 (ادغام) چند بار فراخواني مي شود؟merge عنصري، تابع n براي مرتب کردن يک آرايه merge sortدر الگوريتم 

n-1 n 

2

nlog n
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 استفاده کرده و عنصر اول را به عنوان عنصر محور انتخاب کنيم،Quick Sortاگر براي مرتب سازي آرايه زير از الگوريتم 
خروجي مرحله اول الگوريتم چه خواهد بود؟

15 20 7 12 22 16 10 3 20

10 , 7 , 12 , 3 , 15 , 22 , 20 , 16 , 203 , 7 , 12 , 10 , 15 , 20 , 16 , 22 , 20

10 , 7 , 3 , 12 , 15 , 16 , 20 , 22 , 203 , 7 , 12 , 10 , 15 , 16 , 20 , 22 , 20
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کدام يک از عبارت هاي زير در مورد الگوريتم کراسکال درست است؟

 استفاده مي شود.Heapبراي پياده سازي اين الگوريتم از ساختار هرم 

) راسي داشته باشيم، زمان اجراي اين الگوريتم از مرتبه  nاگر يک گراف کامل  log )n nθ.خواهد بود

براي هر گراف درخت حاصل از اين الگوريتم قطعا با درخت حاصل از الگوريتم پريم يکسان خواهد بود.

استفاده از اين الگوريتم در گراف هاي متراکم نسبت به الگوريتم پريم زمان اجراي بيشتري خواهد داشت.
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 را به عنوان راس شروع درaاگر در استفاده از الگوريتم پريم براي به دست آوردن درخت پوشاي بهينه گراف زير، راس 
نظر بگيريم، ترتيب انتخاب راس ها به ترتيب از چپ به راست چه خواهد بود؟

a , b , d , c , f , e a , b , d , f , c , e

a , b , d , e , f , c a , b , e , c , f , d
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1اگر ماتريس زير نشان دهنده ماتريس مجاورت يک گراف جهت دار شامل پنج راس 5( ,....., )v vباشد، پس از اجراي 

 چقدر است؟  V3 به V1الگوريتم ديکسترا طول کوتاهترين مسير از 

0 6 7

9 0 9 3 8

6 0 1

4 0 2

7 6 7 0
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چنانچه مجموعه قطعات شامل هفت قطعه با وزن و قيمت زير باشد. در مساله كوله پشتي كسري  با حداكثر ظرفيت برابر با
 ، سود بهينه چقدر است؟10

وزن 2 3 5 7 1 4 1

قيمت 10 6 15 7 6 18 3

34534943

١٣
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جدول زير اطلاعات مربوط به مهلت و سود هشت کار را نشان مي دهد. شخصي در مواجهه با اين کارها و بدون بررسي آنها
 برابر سود آن کار جريمه2همه آنها را انتخاب مي کند و ادعا مي کند چنانچه نتواند کاري را حداکثر تا پايان مهلتش اجرا کند 

پرداخت کند. حداقل جريمه اي که اين شخص بايد بپردازد چه خواهد بود؟

کار A B C D E F G H

مهلت 2 3 5 1 3 1 2 1

سود 20 35 12 8 28 30 5 50

12625090122

١۴
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اگر زنجيره ضرب ماتريس ها شامل چهار ماتريس به شکل زير باشد، پرانتزگذاري بهينه به چه صورت خواهد بود؟

A5××××10×××× B10××××8×××× C8××××2×××× D2××××20

(A××××B)××××(C××××D) A××××((B××××C)××××D)((A××××B)××××C)××××D(A××××(B××××C))××××D

١۵

����

-
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در مسئله ضريب دو جمله اي براي محاسبه 
n

k

 
 
 

با استفاده از راهبرد برنامه نويسي پويا، تعداد اعمال جمع برابر است با:

(2 1)

2

k n k− −(2 1)

2

n k n− −(2 1)

2

k n k+ +2

2

n k−

١۶

����

-
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4(W)اگر ماتريس مجاورت 	�
 ��C�D$ E'���� 8�����	
 F�G H/ �7�
9$ 4��� I���G HJ&��$ �C E'K�/ ��L 5��M H/ N
�3 F� ,
�/ 

 O����$ �P&D(4)Q;&
  
'G 

0 5

50 0 15 5

30 0 15

15 5 0

∞ ∞ 
 
 
 ∞
 

∞ 

[0   5   ∞∞∞∞   ∞∞∞∞][0   5   15   10][0   5   20   10][0   5   ∞∞∞∞   10]
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در مسئله کوله پشتي صفر و يک با استفاده از راهبرد پويا، کدام رابطه صحيح است؟

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( , )i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

+ − ≤
= 

>

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p i w w w w
p i w

p i w w w

− − − ≤
= 

− >

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

+ + + − ≤
= 

+ >

[ ][ ]
[ ][ ] [ ][ ]

[ ][ ]

max( 1 , 1 )

1

i i i

i

p i w p p i w w w w
p i w

p i w w w

− + − − ≤
= 

− >
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 راسي کدامn براي مسئله فروشنده دوره گرد در يك گراف M(n) و مرتبه  هزينه حافظه مصرفي T(n)مرتبه  هزينه زماني 
است؟

T(n) ∈∈∈∈θθθθ(n2n)  و  M(n) ∈∈∈∈θθθθ(n2n)T(n) ∈∈∈∈θθθθ(n22n)  و  M(n) ∈∈∈∈θθθθ(n2n)

T(n) ∈∈∈∈θθθθ(n2n)  و  M(n) ∈∈∈∈θθθθ(n22n)T(n) ∈∈∈∈θθθθ(n22n)  و  M(n) ∈∈∈∈θθθθ(n22n)
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1چنانچه سه کليد متمايز  2 3key  < key  < key 1 هر يک با احتمال جستجوي
2

6
p =   ،      2

1

6
p و=

3
3

6
p داشته باشيم، حداقل ميانگين زمان جستجو در درخت جستجوي دودويي بهينه كدام است؟   =

11

6

9

6

12

6

10

6

٢٠

����
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کدام يک از عبارات زير در مورد راهبرد پويا درست است؟ 

اغلب مسائل راهبرد پويا مسائل بهينه سازي هستند.

راهبرد برنامه نويسي پويا يک راهبرد بالا به پايين است.

ميزان حافظه مصرفي در الگوريتم هاي راهبرد پويا کمتر از راهبرد تقسيم و حل است.

 ام سري فيبوناچي در راهبرد پويا بيشتر از راهبرد تقسيم و حل است.nزمان اجراي الگوريتم محاسبه جمله 

٢١
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nبراي حل مسئله رنگ آميزي گراف با استفاده از راهبرد عقبگرد، تعداد کل گره هاي درخت فضاي حالت براي يک گراف 
 كدام است؟mراسي با عدد رنگي 

n-1
m 1

m+1

+
n+1

m 1

m-1

−
n

m 1

m-1

+
n-1

m 1

m-1

−

٢٢
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الگوريتم عقبگرد براي مسئله مدارهاي هميلتوني از کدام مرتبه زماني است؟ 

(2 )n
θ( 2 )n

nθ( )n
nθ( !)nθ
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الگوي جستجو در درخت فضاي حالت براي روش بازگشت به عقب و روش انشعاب و تحديد به ترتيب از راست به چپ به چه
صورت است؟

در هر دو حالت جستجوي عمقيجستجوي عمقي– جستجوي رديفي 

جستجوي رديفي– جستجوي عمقي در هر دو حالت جستجوي رديفي

٢۴
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در حل مسئله کوله پشتي صفر و يک در راهبرد انشعاب و تحديد، اگر بخشي از درخت فضاي حالت به صورت زير باشد، با توجه به
16)قطعات داده شده، در مرحله بعد کدام گره بايد توسعه يابد؟(ظرفيت کوله پشتي = 

H:PR 1 2 3 4

UL� 2 5
1

0
5

;�
R 40 30
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رابطه بازگشتي زير را حل کنيد.

2
2 ( ) 1

( )
1 1

T n n n
T n

n

 + >
= 

=

١-

 ����-� 5W
�&
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 براي مرتب سازي آرايه ها را نوشته و پيچيدگي زماني آن را در بدترين حالت تحليلQuick Sortالگوريتم 
)Partitionنماييد. (به همراه تابع 

٢- �,<� I��! 

 با نرخ تکرار زير باشد، پس از رسم درخت هافمن،G و A ، B ، C ، D ، E ، Fچنانچه متني شامل کاراکترهاي 
کد مربوط به هر کاراکتر را به دست آورده و طول فايل کد شده را نيز محاسبه کنيد.

کاراکتر A B C D E F G

نرخ تکرار 8 14 28 35 10 12 23

٣- �,<� I��! 

اگر ماتريس زير، ماتريس مجاورت يک گراف جهت دار داراي چهار راس باشد، با اجراي الگوريتم فروشنده دوره
گرد در راهبرد پويا، طول تور بهينه را بدست آوريد.(عمليات را مرحله به مرحله نشان دهيد.)

0 10 15 20

5 0 9 10

6 13 0 12

8 8 9 0

 
 
 
 
 
 

۴- �,<� I��! 

 وزير، شرط اينكه دو وزير مورد حمله يكديگر قرار گيرند چيست؟nالف) در مساله 
 وزير  را نوشته و پيچيدگي زماني آن را تحليل نماييد؟ nب) الگوريتم عقبگرد براي مسئله 

ب)تابع اميدبخشي اين الگوريتم آن را نيز بنويسيد.)

۵- �,<� I��! 
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